

ગાંધીનગર સમાચાર



હુડ કેસ્ટ - દિવાળી વેકેશન બાદ શરૂ થયેલા શૈક્ષણિક સત્ર બાદ શિયાળાની શરૂઆતમાં શાળા - કોલેજમાં વિવિધ ફેસ્ટ અને ડેની ઉજવણી કરવામાં આવે છે... ગાંધીનગરના પાદરે આવેલી સહજાનંદ સ્કૂલ ઓફ એચિવર ખાતે હુડ કેસ્ટ યોજાયો હતો. શાળાના બાળકો સહિત શિક્ષકો અને શાળા પરિવારે આ ફેસ્ટમાં ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો અને અવનવી વાનગીઓનો સ્વાદ માણ્યો હતો...

ગાંધીનગર ડેપોમાંથી એન.આર.આઈ મહિલાનું દાગીના ભરેલું પાકીટ ગઈયો સેરવી ગયો

અમેરિકા રિટર્ન મહિલા તેના પતિ અને સસરા સાથે સવારે સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી જોવા જવા નીકળ્યા હતા : ડેપોમાં બસમાં ચડતી વખતે ભીડનો લાભ લઈ ગઈયા હોવા પર્સની ચેન ખોલી અંદરથી રૂ.૧૨.૪૧લાખના દાગીનાઓ ભરેલું મીની પર્સ બહારની ગયા: પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ

ગાંધીનગર, તા.૯ એમરિકાના ન્યૂજર્સીમાંથી આવેલી એન.આર.આઈ મહિલા ગાંધીનગર શહેરના સે-૩ ખાતે પોતાની સાસરીમાં આવી હતી. આજે સવારે આઠ વાગ્યે એન.આર.આઈ મહિલા તેના પતિ અને સસરા સાથે સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી જોવા જવા નીકળી હતી. ગાંધીનગર એસટી ડેપોમાં વડોદરા જતી બસમાં બેસવા જતા ભીડનો લાભ લઈને આ મહિલાના લેડીઝ પર્સની ચેન ખોલી તેમાંથી કોઈ ગઈયા એક મીની પર્સ સેરવી ગયા હતા. આ મીની પર્સમાં બે-પાંચ હજાર રૂપિયા નહીં પરંતુ સાડા બાર લાખ રૂપિયાની કિંમતના સોનાના દાગીના તથા ડાયમંડના દાગીના ભરેલા હતા. એન.આર.આઈ મહિલાએ સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકમાં સમગ્ર મામલે ફરિયાદ આપતા પોલીસે ચોરીનો ગુનો દાખલ કરી તપાસ કરી હતી.

ડેપોના સીસીટીવી કેમેરા જ બે મહિલાથી બંધ..!

એન.આર.આઈ મહિલાને ટાગેટ કરીને એસટી બસમાં ચડતી વખતે ભીડનો લાભ લઈ પોલીસ કોર્ટ ગંગે એક મીની પર્સ સેરવી લીધું જેમાં સાડા બાર લાખના દાગીના હતા. ચક્રચારી આ ચોરી મામલે પોલીસે ગુનો દાખલ કરીને તપાસ શરૂ કરી અને ડેપોમાં જઈ સીસીટીવી ફૂટેજ મેળવવા પ્રયત્ન કર્યા ત્યારે બપોર પડી કે એસ.ટી.ડેપોના તમામ સીસીટીવી કેમેરા પેકી એક જ કેમેરા હોવા કારણે છે. છેલ્લા પ્લેટફોર્મ પર લાગેલા સીસીટીવી કેમેરા સિવાયના તમામ કેમેરા છેલ્લા બે મહિનાથી બંધ હોવામાં હોવાનું ડેપોના સંચાલકો મારકને પોલીસને જાણવા મળ્યું છે. આ ચોરને પકડવા ડેપોના સીસીટીવી કેમેરાના ફૂટેજ અવ્યંત મહત્વના હતા. પરંતુ આ કેમેરા બે મહિનાથી બંધ હોવાનું જાણવા મળતા હવે ડેપોની બહાર આસપાસના સર્કલ પાસેના કેમેરાના ફૂટેજ મેળવી આ ગુનાની વધુ તપાસ શરૂ કરવામાં આવી છે.

૨૦ વર્ષથી નાસતો ફરતો બુટલેગર આખરે ઝડપાયો એલસીબીની ટીમે બુટલેગરને મહુડી ચોકડીથી દબોચી લીધો

ગાંધીનગર તા.૯ પ્રોહીબિશનના ગુનાના છેલ્લા ૨૦ વર્ષથી નાસતા-ફરતા બુટલેગરને એલ.સી.બી.ની ટીમે આખરે ઝડપી લીધો છે. જિલ્લામાં વિવિધ ગુનામાં નાસતા ફરતા આરોપીને ઝડપી લેવા માટે ગાંધીનગર એસપી મયૂર ચાવડાના આદેશને પગલે



ગાંધીનગર એલસીબી પીઆઈ તરલ ભટ્ટની ટીમે આવા નાસતા ફરતા આરોપીને ઝડપી લેવા બાતમીદારો સહાય કર્યા છે. જે અનુસંધાને ગઈ કાલે તેમની એબ્સકોન્ડર ટીમના એએસઆઈ અશોકકુમારને મળેલી બાતમીના આધારે ટીમે પ્રોહીબિશનના

સે-૫માં પરિણીતાએ શરીરે કેરોસીન છાંટી દિવાસળી ચાંપી દીધી

૨૫ વર્ષિય પરિણીતાનું કરુણ મૃત્યુ : મકાનમાંથી ઘુમાડો અને ચીસાચીસ શરૂ થતાં પડોશીઓએ ફાયર બ્રિગેડને જાણ કરી : આપઘાતનું કારણ અકબંધ

ગાંધીનગર, તા.૯ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૫ બી ખાતે રહેતી ૨૫ વર્ષિય પરિણીતાએ આજે બપોરે પોતાના ઘરે જ કોઈ અગમ્ય કારણોસર પોતાના શરીરે કેરોસીન છાંટી દીવાસળી ચાંપી લઈને આપઘાત કરી લીધો હતો. મકાન માંથી અચાનક ધુમાડો આવવા લાગ્યો અને ચીસાચીસ શરૂ થઈ જતા પડોશીઓએ તાત્કાલિક ગાંધીનગર ફાયર બ્રિગેડને જાણ કરીને સ્થળ પર બોલાવી લીધી હતી. ફાયરની ટીમ પાછળના દરવાજાથી અંદર ઘુસી ને આગ પર કાબુ મેળવી તપાસ કરી તો પરિણીતા તેના રૂમની અંદર જ ભડકુ થઈને પડી હતી. અરેરાટીભરી આ ઘટના અંગે પોલીસને જાણ કરવામાં આવતા સેક્ટર-૭ પોલીસ ઘટના સ્થળે પહોંચી ગઈ હતી અને અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી મૃતદેહ પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી તેણે કરેલા આપઘાતનું કારણ બહાર લાવવા ઝીણવટભરી તપાસ શરૂ કરી છે. મળતી માહિતી મુજબ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૫ બી પ્લોટ નં.૬૨/૧/૧ ખાતે પોતાના પિયરમાં તેણીની ટિકરી સાથે રહેતી ૨૫ વર્ષિય પરિણીતા અંજુબેન કૌશિકભાઈ પરમાર આજે તેના માતા-પિતા બહારગામ ગયા હોવાથી સે-૩માં મામાના ઘરે ગઈ હતી. બપોરે અંજુ તેના મામાના ઘરેથી પોતાના પિયરમાં સે-૫માં દવા લેવા જઈ છુ તેમ કહીને નીકળી હતી. પિયરમાં ઇંટુ હતું નહીં ત્યારે રૂમમાં જઈને તેને કોઈ અગમ્ય કારણોસર પોતાના શરીરે કેરોસીન છાંટી દિવાસળી ચાંપી દીધી હતી. પોતાનું શરીર ભડકુ સળગવા લાગતા શરૂ થયેલી બળતરાને કારણે તેણીએ બુમાબુમ શરૂ કરી દીધી હતી. તેની સાથે જ મકાનમાંથી ધુમાડો બહાર આવવા લાગતા પડોશીઓ પણ એકાએક બહાર આવી ગયા હતા. ચીસાચીસ અને ધુમાડા જોઈ તાત્કાલિક ગાંધીનગર ફાયર બ્રિગેડને જાણ કરી દીધી હતી. ફાયર ઓફિસર મહેશ મોડની ટીમ તાત્કાલિક ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગઈ હતી. ભાઈ બ્રિગેડની ટીમે સ્થળ પર જઈને જોયું તો મકાનના પાછળનો દરવાજો ખુલ્લો હતો. પાછળના દરવાજાથી પ્રવેશ કરીને આગ પર કાબુ મેળવી લેવામાં આવ્યો હતો પરંતુ ત્યાં સુધીમાં શરીરે કેરોસીન છાંટી અગ્નિસ્નાન કરી લેનાર પરિણીતા અંજુનું પ્રાણ પંખેરૂ ઉડી ગયું હતું. તાત્કાલિક આ મામલે પોલીસ અને મૃતકના પરિવારજનોને જાણ કરવામાં આવતા તેઓ તાબડતોબ સ્થળ પર આવી પહોંચ્યા હતા. આ ઘટનાથી સેક્ટર-૫ માં અરેરાટી ફેલાઈ જવા પામી હતી જ્યારે તેના પરિવારમાં ગમગીની છવાઈ ગઈ છે. અંજુએ કરેલા આપઘાતનું કારણ હજુ બહાર આવી શક્યું નથી. પોલીસે તે દિશામાં વધુ તપાસ આરંભી છે.



રાજ્યભરમાં ઈડીનો ચમકારો વર્તાઈ રહ્યો છે. ત્યારે શિયાળાના ચાર માસ સુધી નાગરીકો સ્વાસ્થ્ય વર્ધક ખોરાક આરોગી તંદુરસ્તી જાળવવા હોય છે. જેથી શહેરમાં વિવિધ વસાહતી સાથે કચરીયાની પણ બોલબાલા છે. તલ,ગોળ મિશ્રિત કચરીયાની ઘણી પહેલા બળદેથી ચાલતી હતી. પરંતુ આધુનિક જમાનામાં બળદ ને બદલે હવે બાઈક સંચાલિત ઘણીની પ્રથા શરૂ થઈ ગઈ છે. ત્યારે અશીન દારૂ ગણતરીની મિનિટમાં કચરીયું આપવા છતા નાગરીકો બાઈકવાળી ઘણી પર પોતાની પસંદગી ઉઠારી રહ્યા છે.

આજે સેક્ટર-૪માં આનંદનો ગરબો

ગાંધીનગર, તા. ૯ જય અંબેમાં જય બહુચરમાંની અસીમ કૃપાથી માં મેલડી આનંદ ગરબા મંડળ સે. ૩-સીના શ્રીમતી મધુબેન કે.કે.કરીના સુરમુખરૂ કે આનંદનો ગરબો ભારતીયા મનવરસિદ્ધિ અટોદરીયા, સેક્ટર-૪-એ, પ્લોટ નં. ૧૦૧૨/૨, ઓમ કાર્યરત્ર મહાદેવના મંદિર પાસે તા. ૧૦-૧૨-૨૦૧૮ ને સોમવારના રોજ બપોરે સમય ૨ થી ૫ કલાક સુધી આનંદનો ગરબો રાખેલ છે. તો સર્વે ભાવિ ભક્તોને આનંદના ગરબામાં પધારવા આમંત્રણ પાઠવીએ છીએ.

આજે ગાંધીનગરમાં કઝાકિસ્તાન ગણતાંત્રિક રાષ્ટ્રની કોન્સ્યુલ કચેરીનો પ્રારંભ

મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી સોમવારે ૧૦ ડિસેમ્બરે ગાંધીનગરમાં મધ્ય એશિયાના ગણતાંત્રિક રાષ્ટ્ર કઝાકિસ્તાનની કોન્સ્યુલ કચેરીનો પ્રારંભ કરાવ્યો. ગાંધીનગરમાં કાર્યરત થનાર આ નવી કચેરીના કોન્સ્યુલર તરીકે દિલ્હી વૃત્તીલાલ ચંદનની નિયુક્તિ કરવામાં આવી છે. મુખ્યમંત્રીશ્રી સોમવારે ૧૦ ડિસેમ્બરે સવારે ૧૦.૪૫ કલાકે સેક્ટર ૮ બી પ્લોટ નંબર ૩૫૨ ખાતે આ કચેરી ખુલ્લી મુકવાના છે.

“મેરી આવાજ સુનો” કરાઓકે ટ્રેક શો માટે વિના મૂલ્યે ઓડિશન

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગરમાં શ્રી મનોરંજન મ્યુઝિકલ સ્ટુડીયો દ્વારા હિન્દી ફિલ્મી ગીતો ગાવાના શોખીનો માટે સ્ટેજ પર ગાવા માટે તક મળે તેવા કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. “મેરી આવાજ સુનો - અ વોઈસ ઓફ ગાંધીનગર” શિર્ષક હેઠળ આયોજિત આ કાર્યક્રમ એક કરાઓકે ટ્રેક શો હશે જે તા. ૧૬મી ડિસેમ્બર રવિવારે બપોરે ૧ કલાકે યોજાશે. આ કરાઓકે ટ્રેક શો માં ભાગ લેવા માંગતા ગાયકોએ પોતાની પસંદગીના ગીતની તૈયારી સાથે પેનડ્રાઈવ કે મોબાઈલમાં લઈને સ્ટુડિયોમાં સમયસર હાજર રહેવા જણાવવું છે. ઓડિશનમાં ભાગ લેવા માટે ગાયકો પાસેથી કોઈપણ પ્રકારનો ચાર્જ લેવામાં આવશે નહીં તેમજ ઓડિશનમાં કોઈપણ ઉમરની વ્યક્તિ ભાગ લઈ શકશે.

વૃધ્ધાશ્રમ માત્ર મજબૂરી જ નહી જરૂરિયાત પણ હોઈ શકે

સમાજમાં વધતા જતા વૃધ્ધાશ્રમો ચિંતાજનક જરૂર પણ કેટલીક પરિસ્થિતિમાં આશિર્વાદરૂપ પણ બને છે : વૃધ્ધાશ્રમ માટે માત્ર સંતાનો જ નહી ક્યારેક સંજોગો અથવા ખુદ વડિલો પણ જવાબદાર હોય છે

ગાંધીનગર, તા. ૯ બોલીવુડના શહેનશાહ એવા મિલેનિયમ સ્ટાર અમિતાભ બચ્ચનની વય જેમ જેમ વધે છે તેમ તેમ તેમનું નિભાવ માટે ઘડીકમાં આપી દેતા અચકાતા નથી. જો કે આ સાથે એ વિચારવાની પણ જરૂર છે કે શા માટે વૃધ્ધાશ્રમો બનાવવા પડી રહ્યાં છે? વૃધ્ધાશ્રમો આપણા સમાજ માટે બોજારૂપ છે કે આશિર્વાદરૂપ? વયોવૃધ્ધ વધે પહોંચેલા મા-બાપને સ્વાર્થ ખાતર ત્યજ દેતા સંતાનોને સમક ભણાવતી ફિલ્મ “બાગબાન”માં પણ અમિતાભ બચ્ચનની હૃદયસ્પર્શી મુખ્ય ભૂમિકાએ આ બાબને વિચાર-ચર્ચા જગાવી હતી. જો કે સિક્કાની એક જ બાજુ દર્શાવતી આ ફિલ્મમાં વૃધ્ધવત્તને સક્ષમતા પ્રદાન કરાવતો સંદેશ આપતી હતી. જે વાસ્તવિકતામાં દરેક વરિષ્ઠ વ્યક્તિઓ માટે શક્ય હોતુ નથી. વૃધ્ધવત્ત દરમ્યાન સૌથી અડચણરૂપ સમસ્યા સ્વાસ્થ્યની હોય છે અને શારિરિક તકલીફો વૃધ્ધોને અન્યો સાથે કે અન્ય સ્થળે સુમેળ સાધવામાં બાધારૂપ બને છે. ઓછું દેખાવુ, ઓછું સંભળાવુ કે ચાલવામાં તકલીફ પડવી જેવી સમસ્યાઓથી માંડીને અશક્તિ કે કાયમી બિમારી નિરાશાજનક માનસિકતા સર્જે છે જેની સીધી અસર વ્યક્તિના સ્વભાવમાં પડે છે ત્યારે ઘડપણ ધીમે ધીમે આકરૂ બનતું જાય છે. જો કે શારિરિક

સ્થળાંતરને કારણે પણ આ પ્રથાને ભારે અસર પહોંચી છે તેવા સમયમાં વર્ષો સુધી એક માહોલ કે વ્યવસ્થામાં જીવવાનો સૌથી વધુ સમયગાળો વિતાવ્યા પછી નવા આસ્પત્રમાં નવી ઓળખાણો સાથે “સે” થવુ વડિલો માટે સરળ વાત તો નથી જ. વૃધ્ધાવસ્થાની સૌથી મોટી તકલીફ એકાકીપણુ હોય છે જે આવા કારણોસર વધે છે તેવા સમયે વૃધ્ધાશ્રમ ઉપયોગી સાબિત થઈ શકે છે. વળી, પાકટ વયમાં વ્યક્તિના સ્વભાવમાં જો જક્કી પણ વધે અથવા જીંદગીભર ભોગવેલ પ્રભાવ પાડવાની આદત સમયાનુસાર છુટે નહીં ત્યારે વડિલપણુ ચિંતાજનક બને છે.

તાનાશાહી કે જીદ કરે ત્યારે ઝડપથી આ સન્માન ગુમાવે છે. જો ઘરમાં તમારી ગેરહાજરી અન્ય સભ્યો માટે આનંદરૂપ હોય ત્યારે સમજાવે કે તેમારૂ વડિલપણુ વિચાર લેવું સમજી તમારી અન્યોની ભૂલ માફ કરવાની શક્તિ જ તેમને તમારો ગુસ્સો સહન કરવાનું ધૈર્ય પુરૂ પાડે છે. જ્યારે તમારી સાથે હસી-મજાક કરવા કોઈ સક્ષમ ના હોય ત્યારે તમારી એકલતા પણ દૂર કરવી દરેક માટે પડકારરૂપ બને છે આ વાત વડિલોએ સમજવી જરૂરી બને છે. જો કે વૃધ્ધાશ્રમોની સંખ્યા વધવા પાછળ માગ કૌટુંબિક તણાવ કે સ્વાર્થના સંબંધ જેવા કારણો નથી હોતા પરંતુ અનેક કિસ્સામાં મજબુરી પણ હોય છે જેમકે પરિવારમાં નજીકનું કોઈ ના હોવું, સંતાનોને કારકિર્દીવશ વિદેશ કે અન્ય દૂરના સ્થળે વસવાટ કરવો જરૂરી હોય, વગેરે જેવા કારણોસર પણ વડિલોને વૃધ્ધાશ્રમ આશિર્વાદરૂપ બની શકે છે. અગાઉ જણાવ્યા મુજબનું એકાંકીપણુ દૂર કરી શકે તેવા જાણીતા મિત્રો કે સ્નેહીજનો સાથે જો વૃધ્ધાશ્રમમાં પ્રાપ્ત થતો હોય તો વૃધ્ધાશ્રમ એક આનંદનું ઘર બની શકે છે. અશક્ત વડિલોની સારસંભાળ ઘરમાં



વિરવિદાય
● સ્વ. વાડીલાલ અંબાલાલ પટેલ, ઉ.વ. ૭૦
ગાંધીનગરમાં બહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ ગાંધીનગર સમાચાર
ફોન-૨૩૨૨૨૫૭, ૨૩૨૭૭૫૭